Zápisnica zo zasadnutia výboru SSO SLS dňa 7.9.2011 v Hoteli Bellevue  Horný Smokovec

Prítomní členovia výboru: Profant, Doležal, Barta, Balcová, Volmutová, Heriban, Kováč, Földi, Sičák

Prítomní predsedovia sekcií: Kabátová, Jakubíková, Čabiňák, Šebová, Sičák, Heriban, Volmutová 

Neprítomní predsedovia sekcií: Hajtman, Molčan, Klačanský

Prítomní členovia revíznej komisie: Šebová

Neprítomní: Masnica (zahr.cesta), Pavlovčinová (MD)

Hostia: Melišová, Ochabová (za časopis SSO)

Prítomná sekretárka SSO:  Horváthová

Program:

Otvorenie

Hlavné body rokovania

1)Informácie z redakčnej rady ORL časopisu

2)Zápisnica z predchádzajúceho výboru, kontrola uznesení

3)Kongres SSO 2011

4)Správa Revíznej komisie s uzávierkou financií za rok 2010

5)Súčasný stav financií SSO

6)Program členskej schôdze SSO

7)Kongres SSO 2012

8)Príprava EAONO 2012

Rôzne

1)Súčasný stav špecializačnej prípravy v ORL, akreditácie

2)Aktivity medzi zasadnutiami výboru na schválenie

3)Informácie hlavného odborníka a predsedov sekcií

Diskusia

Záver

Otvorenie

Predseda SSO privítal účastníkov schôdze, prečítal navrhovaný program a navrhol, aby sa začalo rokovať najprv o časopise, vzhľadom k prítomnosti redaktoriek Melišovej a Ochabovej, ktoré potrebujú cestovať na ďalší kongres.

Hlavné body rokovania 

1. Informácie z redakčnej rady časopisu Otorinolaryngológia a chirurgia hlavy a krku

Edícia časopisu začala v  roku 2006.  Po prvých vyrovnaných rokoch edície prestali podporovať časopis farmaceutické firmy, znížila sa inzercia. Časopis sa stal stratový pre redakciu, preto sa výbor dohodol na participácii na strate. Spoločnosť bude suplovať predplatné formou zvýšenia členského o 8 eur. Súčasne bude zháňať sponzorov, akými boli  Glaxo, Pfizer a MSD. Prvé tohtoročné číslo sa pripravilo, ale celkové finančné krytie stačilo len na pokrytie nákladov na jeho edíciu. Čísla 2 a 3 budú preto spojené do jedného, ktoré vyjde v septembri. Počet výtlačkov sa riadi počtom členov SSO, ktorá zaplatila polovicu nákladov na vydanie časopisu.  Redakcia Samedi bude informovať Výbor SSO v predstihu o tom, koľko bude stáť vydanie každého čísla, aby sa nemohol dostať časopis do neodsúhlasenej straty. Vydanie jedného čísla stojí 3700 až 4000 eur. Preto je nevyhnutné dať do každého čísla niekoľko inzercií. V rámci spoločnej snahy o úsporu nákladov sa prestanú  platiť honoráre autorom. Dve čísla sú naplánované. Je pripravené samostatné vydanie, v ktorom je program terajšieho kongresu a abstrakty prednášok. Treba plánovať obsah čísiel na budúci rok, stretnutie redakčnej rady za týmto účelom bude na jeseň 2011 v Bratislave. 

2. Zápisnica z predchádzajúceho výboru (15.4.2011) kontrola uznesení

Väčšina uznesení bola splnená. 

Nesplnené bolo navýšenie členského na rok 2011 o 8 EUR, ktoré bolo schválené minuloročnou členskou schôdzou dňa 10.9.2010  uzn. 3/10

Nesplnilo sa uznesenie č. 5/11 o pozvaní dr. Ležoviča na zasadnutie výboru za účelom spoločného rokovania o správnom vykazovaní výkonov na ORL ambulancii a o podaní sťažnosti na Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou. Dr. Földi  kontaktoval osobne dr. Ležoviča a vykonzultoval všetky sporné body výkazníctva. Situácia v neuznávaní ambulantných  výkonov sa  čiastočne zmenila k lepšiemu.  Dôvody na sťažovanie nie sú až také vypuklé. Vzhľadom na to, že čakáme na výsledok stretnutia neštátnych ORL v Liptovskom Jáne,  presúva sa plnenie Uznesení č. 5 a 6 /2011 na  nasledujúcu schôdzu výboru.

3. Kongres SSO 2011 

Organizácia súčasného 58. kongresu SSO spolu so 4.  Slovensko-českým kongresom a najmä 12. Dunajského sympózia zvýšila náklady  (tlač,  preklady, náklady na zahraničných prednášateľov). Prezident kongresu MUDr.Marián Sičák, PhD. konštatuje pripravenosť kongresu po všetkých stránkach. Kriticky sa vyjadroval o spolupráci so spoločnosťou TAJPAN, ktorá nedostatočne komunikovala ohľadne kongresu.

Je prihlásených 15 vystavujúcich firiem. Poďakovanie firmám za ich účasť bude oficiálne 08.09.2011 o  14,30 za účasti predsedu SSO.

Vyhodnotenie posterov a výber najlepších troch zabezpečia doc. Klozar, doc.Komínek a doc. Doležal.

4. Správa Revíznej komisie 

Prečítala ju predsedníčka Revíznej komisie MUDr.Šebová, CSc., MPH.  Poukázala na  pretrvávajúce formálne nedostatky pri práci zo zápisnicami a hlavne uzneseniami. Tieto nedostatky je potrebné odstrániť. Napr. tým došlo k nevybratiu poplatku 8 EUR za časopis, čím sa nesplnilo predmetné uznesenie. Rovnako pokiaľ sa schvaľujú finančné prevody, je nutné na každú čiastku prijať osobitné uznesenie, nie je možné robiť to naraz. RK skontrolovala stav účtu aj stav nehnuteľného majetku SSO, ktorý je v poriadku. Rovnako činnosť spolupracujúcich auditorov je trvale na vysokej úrovni. Správa bude prednesaná na členskej schôdzi dňa 8.9.2011.

5. Súčasný stav financií SSO 

Stav na bežnom bankovom účte spoločnosti vedenom vo Volksbank Slovensko je 46 828,98 EUR (stav k 31.07. 2011)

Pokladničná hotovosť je 2 633,04 EUR

6. Program členskej schôdze SSO  8.9.2011

V predsedníctve budú sedieť predseda, vedecký sekretár a člen výboru z neštátnych ORL (Dr. Balcová). Plánovaný program schôdze:

Voľba mandátového výboru  (dr. Földi)

Voľba návrhovej komisie (dr.Heriban)

Správa o činnosti (doc.Doležal)

Správa Revíznej komisie (dr.Šebová)

Členský príspevok ( prof.Profant)

Rôzne

Správa mandátovej komisie (dr. Földi)

Správa Revíznej komisie (dr. Heriban)

Prijatie uznesení (prof. Profant)

7. Kongres SSO 2012 

Podľa poradia regiónov by sa mal kongres konať v Prešovskom alebo Košickom kraji. Vedecký sekretár kontaktoval možných organizátorov v Poprade, Svidníku a Rožňave, ale podmienky neboli celkom vhodné. Výbor navrhuje požiadať prim. Straku z Prešovkého ORL oddelenia o organizáciu kongresu. 

Prim. Straka navrhuje miesto konania Vyšné Ružbachy, s čím výbor SSO súhlasí a poveruje ho organizáciou 59. kongresu SSO v termíne od 5. do 7.09 2012.

Uznesenie č.10/2011:  Výbor poveruje prim. Straku organizovaním 59. Kongresu SSO v termíne od 5.-7.9.2012 v Vyšných Ružbachoch.

8. EAONO 2012 

Prof. Profant informoval výbor o plánovanej organizácii kongresu Európskej akadémie otoneurochirugie a otológie v Bratislave. Ide o významné otologické podujatie, ktoré sa uskutoční v auguste 2012 v priestoroch  Ekonomickej Univerzity. Predpokladaná účasť je 500 delegátov, súčasťou kongresu sú kurzy disekcie spánkovej kosti pre 10 účastníkov v skupine. Spoločenský večer bude na hrade Červený kameň. Organizáciu zabezpečujú pracovníci ORL kliniky v Bratislave.

Rôzne

1.Súčasný stav špecializačnej prípravy v ORL 

V súčasnosti majú akreditáciu pre postgraduálne špecializačné štúdium a skúšku v našom odbore tri ORL kliniky lekárskych fakúlt na Slovensku. Na štúdium sa môžu prihlásiť zamestnanci alebo samoplatcovia.  Za rok štúdia sa platí fakulte 100 až 200 EUR. Vedúci oddelenia, z ktorého školenec prichádza, by mal byť členom školiaceho tímu. Je preto potrebné vypracovať dohody medzi akreditovaným pracoviskom a primárom materského oddelenia.  Školenec sa môže prihlásiť kedykoľvek, štúdium trvá 60 mesiacov. Zo SZU sa možno prehlásiť na LF, ktoré doteraz akceptujú princípy prijímania, cirkulácie a praxe vykonanej počas štúdia na SZU. Špecializačná skúška je raz do roka, jej súčasťou je  špecializačná práca. Akreditácia foniatrie na LFUK zatiaľ nie je ukončená. Špecializačný program, ako aj koncepcia postgraudálnej prípravy je na stránke SSO. Prof. Jakubíková informovala výbor o žiadosti mladých lekárov, aby sa atestácie konali aspoň 2x ročne.

2.Aktivity medzi zasadnutiami výboru

Prof. Profant objasnil situáciu okolo vydania novej učebnice audiológie, ktorá by mala byť vydaná do konca t.r. Jedným z hlavných cieľov SSO je podpora vzdelania v odbore, preto navrhuje chýbajúcu čiastku na vydanie knihy uhradiť vydavateľstvu GRADA 5200 EUR.  Táto čiastka sa vráti späť zo sponzorských príspevkov, ktoré neprišli načas. Členovia výboru dostali informáciu mailovou formou a predbežne súhlasili s navrhovaným postupom.

Uznesenie č.11/2011: Výbor schvaľuje vyplatenie 5200 Eur za účelom  vydania učebnice Audiológie pre vydavateľstvo Grada, ktoré sa vrátia zo sponzorských príspevkov.

Zodpovedný : Predseda SSO. Termín do konca roka 2011

Uznesenie  č.12/2011: Výbor schvaľuje úhradu na zakúpenie vecného daru pre sekretárku Horváthovú pri  príležitosti jej životného jubilea vo výške 279,-EUR

Zodpovedný: Predseda SSO ( obstaranie a vyúčtovanie) Termín:  do mesiaca

Prihlášky nových členov. Zo SLS, evidencia členov, bolo doručených 11 prihlášok na členstvo v SSO. Predseda prečítal menoslov žiadateľov.

	Budayová Jana, MUDr.,Trenčín


	Gamanová Jana, MUDr., Prievidza


	Horáková Stanislava, PaedDr., Trnava


	Kocibanová Eva, MUDr., Poprad


	Kohúteková Magdaléna, MUDr., Veľké Bierovce


	Lusková Alexandra, MUDr., Poprad


	Macková Alena, MUDr., Humenné


	Patlevičová Monika, MUDr., Svidník


	Petryshynetsová Oksana, MUDr. Košice


	Straková Silvia, PhDr., Dolná Streda


	Večeřa Ján, MUDr., Trenčín



	

	Uznesenie č.13/2011: Výbor hlasovaním prijal nových členov SSO.




3.Informácie hlavný odborník, sekcie 

- Hlavný odborník Prof. Kovaľ nemá nové informácie.

- Mgr. Čabiňák  zreferoval o uskutočnenej konferencii 6. Klinicko logopedické dni, na ktorej bolo 160 účastníkov, v krátkosti predviedol dotazník o znalosti organizácie SSO klinickými logopédmi.

- Dr. Heriban oznámil, že  kongres sekcie neštátnych ORL v Liptovskom Jáne  bude 14. a 15.10. 2011.

- Dr. Volmutová informovala o tzv. otoplastikoch, ktorí môžu robiť odtlačky pre vyhotovenie naslúchadla a vykazovať ich ako ambulantný výkon. Tento postup nebol s nikým konzultovaný a považuje ho za zasahovanie do kompetencie foniatra. 

- Dr. Šebová informovala o činnosti novovzniknutej laryngologickej sekcie, ktorá poriadala kurz Rakovina hrtana s medzinárodnou účasťou v marci 2011 a získala právo poriadať sympózium Umelecký hlas striedavo s kolegami z Čiech. Zároveň navrhla, aby výbor vypracoval pravidlá pre sponzorovanie článkov členov spoločnosti v zahraničných časopisoch, prípadne na udeľovanie sponzorského na vydávanie pôvodných kníh.

Zapísal: Doležal

Overil: Šebová

